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j sáros, mélyialaiu pályán a többet támadó román csapat- 

jl szemben jobban érvényesült a jugoszlávok technikája

kas 13 p. A versenynek 12 indu
lója volt.

A három város kétnapos kerék
párversenye után a Vasas kerék
páros szakosztálya a vendégver- 
senyzó’knek társasebédet adott, 

nelyen dr. Győri Endre, a Vasas

elnöke osztotta ki a verseny érté
kes dijait. '

A verseny sikeres megrendezé
séért Payer Imre, dr. Győri Endre, 
Mázsa István, Szöllősi János, Kir- 
kosa Gyula és Nagy Oszkár érde
melnek dicséretet.

mérlí&és — 3® eí©^ mto — Fartas 
a r@másí géljét — A magyar Molnár

imő birÉsteáott .

A Vasas szerdám az.ITA ellen 
játszik Aradon bajnoki, míg az U 

Kolozsváron a Dermata val 
barátságos mérkőzést

| BUKAREST. — A CFR giulesti 
anionjában 30.000 néző előtt ját- 
®tták le vasárnap délután a 

:• .goszláv—román Balkán Kupa 
bdarugómérkőzését, amelyet —

A Balkán-kupa állása:

f 4gy meglepetésre — a jugoszláv 
t,-AÁat nyert meg 3:1 (2:1)

yányban.
A mérkőzés előtt hatalmas zá-
ueső sepert végig a pálya felett, 

> iely valósággal elkergette a le- 
* ákról a közönséget, a pályát 
.w lig sártengerré változtatta. A 

i csapat a következő összeálli-
iban kezdte a játékot:
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Jugoszlávia: Monsider, Brozo-
5, Sztankovics, Csajkovszki, 
in, Simonovszki, Tomasevics, 
hajlovics, Böbék, Jezevics, Bro- 
!a.

:• Románia: Konrád, Marinescu,
1- imathi, Bacut, Mari, Ritter, 
:• :rkas, Marian, Kovács, Stieblin- 
t- Reiter.
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1 román csapat fölényével indul 
játék és a 7. percben Farkas 
:gy lövése csak centiméterekkel 
rüli el a kaput. A 19. percben 
átér beadásából Kovács gólt er 
de közben lesre futott és igy 

játékvezető a gólt nem adja meg. 
román csapat percekig fölény- 
i van, de a sáros, nehéz tala- 
n a jugoszláv védők jobban fel- 
lálják magukat. A 33. percben 
wács mintegy 10 méterről kapu
nak lövi a labdát! A 3ö. perc- 
1 a kitörő Mihajlovics elől Far- 
:thi az utolsó pillanatban ment
A 38. percben vezetéshez jut a 

1 ószláv csapat. Tomasevics előre 
dött labdájával Böbék meg- 

A’rzi a vezetést. 1:0. Két perc

l- 
r 
1Z 
r.
>
>S 
tt
£-
a 
iű

r- 
í- 
ír
T

1. Bulgária 1 1 0 0 2:0 2
2. Jugoszlávia 1 1 0 0 3:1 2
3. «Románia 2 1 0 1 5:3 2
4. Magyarország 4) 0 0 0 0:0 0
5. Albánia 2 0 0 2 0:6 2

múlva a középfedezetet játszó 
Mari a labdát hazaadja Kontód
nak. A labda elakad a tócsában 
és a szemfüles Jezevics a kiugró 
Konrád mellett a hálóba lövi. 2:0.

A 43. percben a román csapat 
szépít az eredményen. Farkas és 
Marian összjátéka után a labda 
visszakerül Farkashoz, aki azt a 
jobb sarokba lövi. 2:1. Az utolsó 
percekben nagy kavarodás kelet
kezik a jugoszlávok kapuja előtt. 
Az egyenlítő gól a levegőben lóg, 
de Kovács, Reiter, majd Farkas 
emberbe lövik a labdát. Monsider, 
a jugoszláv kapus pedig kitünően 
véd.

A II. félidőben a román csapat 
tovább támad. A 7. percben Ritter 
keresztlabdáját Marian kapu mel
lé lövi.

A 9. percben a jugoszlávok 
megszerzik a mérkőzés harmadik 
gólját. Mihajlovics — a középről 
kiindulva — lefutja a védelmet és 
közelről gólt rúg. 3:1.

A 13. percben Reiter beadását 
Kovács tisztán kapja, de a lövés 
pillanatában megcsúszik és elvész 
a jó helyzet. A 25. percben Kon
tód helyett a Carmen kapuvédője, 
Stanescu áll a kapuba. A jugoszlá
vok húzzák az időt és minden lab
dát partra rúgnak. A 37. percben 
Stanescu nagy bravúrral védi Bö

bék lövését. Három perc múlva a 
jugoszláv kapus az utolsó pilla
natban üti ki Reiter közeli lövését. 
A 44. percben Farkas beadását 
Stieblinger a hálóba lövi, de Rei
ter lesállása miatt a játékvezető a 
gólt nem adja meg.

BÍRÁLAT A MÉRKŐZÉS
RŐL:

A mérkőzés 90 perce alatt a ro
mán csapat volt a többet támadó 
fél, de csatárainak nem volt sze
rencséje a kitünően játszó jugo
szláv védelemmel szemben. A ne
héz, sáros és csúszós pályán a ju
goszláv csapat jobban hirta az ira
mot és technikás játékával felül
múlta ellenfelét. A döntetlen ered
mény jobban megfelelt volna a já
ték képének.

A mérkőzés és egyben a mezőny 
legjobb embere a jugoszláv Csaj
kovszki volt. Mellette Monsider 
kapuvédő, Brozovics és Mihajlo
vics tűnt ki. A román csapat há
rom legjobb embere Reiter, Far
kas és Marian volt. Farmathi a 
védelemben kitünően megállta a 
helyét. Marinescu annyira gyen
gén játszott, hogy a II. félidőben 
Mihailescuval cserélték ki.

Molnár Ernő (Magyarország) 
játékvezető a mérkőzést hibátla
nul, teljes megelégedésre vezette.

M jylta 6-án Szójában,
ieiita 19-án játsisk

A román válogatott csapat lég- Lengyelország ellen játszik barát- Nevezettek mint külföldi állam- 
ízelebbi mérkőzését julius 6-án ságos mérkőzést. polgárok nem szerepelhetnek a
:ófiában játsza a Balkán Ku- Ezen a mérkőzésen már Tóth Balkán Kupáért játszó román vá
dért, majd julius 19-én Varsóban HL, Lóránt és Zilahy is játszhat, logatottban.

A kerékpársport értékes népsseriiűténe volt a kolozsvári 
izgclmcs házíiimbitörüli verseny — 30 ezer néző előtt

a hl

kamatversenyben: 1. Bw&arest, 2. Nagyvárad, 3. ESoSozsváí’
Kolozsvár. — vasárnap dél
it a Szabadság-tér—Jókai-utca 
Arany János-utca cs a Mihály 

■’iJy-ut vonalán rendezte meg a 
rtis kerékpáros szakosztálya a 
■jobb bukaresti, nagyváradi és 
■ozsvári versenyzők részvételé- 

■ 40 körös háztömbköriili. verse
it, amelyet nagy fölénnyel a bu- 
■usti Norliadian nyert inge.
A 48 kilométeres távnak 12 in
gója volt, akik közül nyolcon 
j ■igfutották a versenyt. Az első 

■iioin körben a bukaresti Ocner- 
'*  vezetett, majd Norhadian kc’- 

■t az, élre, aki a 16. körben már 
'•ogta a mezőnyt, sőt egy kör 

"■yt szerzett, majd a hajrában 
’ N’iculcseim kivid — két kör

a bukaresti Viforul Dacia verseny
zője lett 1 óra 20 perc 30 másod
perc alatt. 2. Niculescu Bukarest 
1 óra 22 p. 55 mp. 3. Ciohodaru 
Bukarest 1 óra, 26 p. 15 mp. 4. 
Nagy Nagyvárad 1 óra 28 perc 15 
mp. 5. Ocneanu Bukarest, 6. Zaj- 
kás Kolozsvár 1 óra 29 p. 05 mp. 
7. Csiro Nagyvárad 1 óra 32 p. 19 
mp. 8. Burián Nagyvárad 1 óra 
32 p. 46 mp.

A nagyszabású versenyt, amely 
kitűnő hírverése volt a kerékpár
sportnak, közel 30.000 néző előtt 
rendezte meg a Vasas kerékpáros 
szakosztálya.

A győztes Norhadiant a hatal
mas nézőközönség lelkesen meg
tapsolta és meleg ünneplésben ré
szesítette,

A főverseny előtt tizköriis ifjú
sági verseny volt, amelynek győz.’ 
tesc a nagyváradi Ilugyák leit. 22 
p. 47 mp.-el. 2. Béke Nagyvárad 
22.48 mp. 3. Nagy Kolozsvár 22 p. 
59 mp. 4. Krajnyák Kolozsvár, 5. 
Nemes Nagyvárad, 6. Farkas 
Nagyvárad.

Á szombaton délután megren
dezett pályaversenyc.n, amelyet a 
városi sporttelepen tartottak meg, 
a kétkörös versenyben Norliadian 
győzött 1 p. 12 mp-es idővel. 2. 
Bállá Kolozsvár 1 p. 12.2 mp. 3. 
Nagy Nagyvárad 1 p. 13.7 mp-el. 
A 15 körös versenyben Norliadian 
10 p. 16 inp-cl győzött a bukaresti 
Niculescu és Ciorcami elolt, óz 
összetett versenyben: 1. Norlia- 
dián 3 p. 2. Niculescu 10 p. 3. 
Bállá 12 p. 4. Nagy 12 p. 5. Zaj-

KOLOZSVÁR. — A. Komán Labdarugó Szövetség döntése értel
mében a Vasas labdarugócsapata junius 25-én, szerdán délután 6 óra
kor Aradon játsza le az 1TA ellen elmaradt NB. I-es mérkőzését. A 
kolozsvári csapat kedden reggel a személyvonattal utazik Aradra. ,,

Az Universitatea készülve a junius 29-iki Ciocanul elleni mérkő
zésére, szerdán délután 6 órakor a Dermata kitűnő együttesével ját
szik barátságos mérkőzést a városi sporttelepen. A két csapat küz
delme igen édekesnek Ígérkezik, mert mindkét együttesben több' uj 
játékos fog szerepelni.

(sölzáporos gröselemmel 
DermBte azii-tői Dermata—

KOLOZSVÁR. — A városi 
sporttelepen 2000 néző előtt ját
szotta le a Dermata utolsó bajnoki 
mérkőzését az NB. II. harmadik 
csoportjában.

A bőrgyári csapat ragyogó is
kolajáték után 7:2 (3:1) arány
ban könnyen győzte le a Solvay 
csapatát, amely az első félórában 
kitünően játszva, egy góllal veze
tett, de utána a Dermata sorozatos 
támadásai alatt védelme összerop
pant és nem tudta megakadályoz-

bycsuzott a 
Solvay 7:2 (3:1) 

ni a kolozsvári együttes nagy gól- 
arányu győzelmét.

A gólok közül Bot hármat, Kiss, 
Szász, Pápai és Frentz pedig 
egyet-egyet rúgtak. A Solvay ré
széről Lengher és Simionescu ill
ésből) volt eredményes. A Der
mata csapatának minden játékosa 
kitűnő játékot nyújtott, mig a 
Solvayból Simionescu, Marian és 
Achim tűnt ki.

A mérkőzést Theil (Segesvár) 
kitünően vezette. ■

M Dermata, a sepsiszentgyörgyi Textila, 
az Unirea Tricolor bejutottak az F4B 8-be

Osztályosát játszik a Politechoica9 az AMTE, 
ÍC Ploestí és a Karres- .

Az NB. II. mindhárom csoport
jában eldőlt az elsőség. Bekerült 
az NB. I-be a bukaresti Unirea 
Tricolor, a sepsiszentgyörgyi Tex
tila és a kolozsvári Dermata. így 
Bukarestnek 5, Kolozsvárnak pe
dig 3 csapata fog játszani jövőre 
az NB. I-ben. A negyedik bejutó 
kijelölésére kétfordulós osztályozó 
mérkőzést játszanak a három cso
port második helyezettjei, vala
mint a legtöbb pontot elért leg- 
jőljJj harmadik csapat.

A vasárnapi mérkőzések alapján 
az osztályozóba jutott 4 csapat a 
következő: Politechnica, FC Ploes- 
ti és a Karres, valamint legjobb 
harmadikként az AMTE. Az első 
és harmadik csoportbán vitán fe- 
lülállóan alakult ki. a helyezés, 
mig a második csoportban a sep
siszentgyörgyi Textila egyenlő 
pontszámmal, de jobb gólarányá
val előzi meg ploesti vetélytársát. 
A román szabályok szerint egyen

lő pontszám esetén a két csapat 
közötti pontszám és gólarány 
dönti el az elsőbbséget. A Textila 
ősszel l:0-ra győzött, tavasszal 
viszont 1:2 atónyban vereséget 
szenvedett. így a kettőjük közötti 
pontszám 2, a gólarány pedig 2:2 
A Textila általános gólaránya vi
szont jobb és igy, ha hátralévő 
mérkőzésén a bukaresti Spárta el
len ki is kapna — ami nem valö- 
szinü — elsősége már akkor sem 
vitás.

Az első csoportban az első az 
Unirea Tricolor 41 ponttal, 2. Po
litechnica 40 ponttal, 3. AMTE 37 
ponttal.

A második csoportban első a 
sepsiszentgyörgyi Textila 35 pont
tal, 68:39 gólaránnyal. Második 
az FC Ploesti 35 ponttal, 56:37 
gólaránnyal.

A harmadik csoportban első a 
Dermata 45 ponttal, második a 
Karres 37 ponttal.

A temesvári Sőtér 188 centimé
terre javította meg a magasugrás 
országos csúcseredményét. Az or
szágos szakszervezeti atlétikai 
bajnokságokat szombaton cs va
sárnap rendezték meg Aradon. A 
kétnapos versenyen Sőtér 188 cen
timéterre javította meg az elmúlt 
héten elért 187 centiméteres or
szágos magasugró csúcseredmé
nyét. A kolozsvári Vasas férfi
csapata a pontversenyben 16 csa
pat közül a 7. helyen, mig â női 
csapata 12 egyesület közül a 4. he
lyen végzett.

A I’uterea-IInggibbor 2:1-re 
győzött, a Minerul ellen. A C-liga 
7., kolozsvári csoportjában a Hng- 
gibbor szombaton délután Egere
sen szép játék után könnyen győ
zött. 2:1. (2:0) arányban a Minerul 
ellen. A Rntcxtil vasárnap délelőtt 
Tordán a Cimentul ellen 3:3 (2:0) 
arányban eldőlitctlenül játszott.

A Szabadság kettős győzelmet 
aratott Szatniáron. A nagyváradi 
Szabadság labdarúgócsapata szom
baton és vasárnap Szalmáról! .ját
szott. Első nap az Olimpia ellen 
3:2 (1:1) .arányban győzőtt. Va
sárnap csak nagy küzdelem után 
tudta legyőzni 4:2 (1:2) arányban

a Sanitas csapatát. A Szabadság 
ma, hétfőn Nagykárolyban játszik 
az ottani Victoria CFR ellen.

A Dermagant vereséget szenve
dett Besztercén. A CSSB labda
rúgócsapata barátságos mérkőzé
sen 2:1 (2:0) arányban megérde
melten győzött a Dermagant ellen.

A TALÁLATI VERSENYRŐL a 
hátralévő míjrkőzések lejátszása 
után közöljük a részletes ered
ményt. Ekkor kerül sor a jutalom
dijak kiosztására is.

A MAGYAR NB. I-BEN A KI.
ESÉSRE ÁLLÓ CSAPATOK 

«TŰZTEK

BUDAPEST. — A magyar NB. 
I. utolsóelőtti fordulójában a kf- 
esé.srr álló csapatok bravúros já
tékkal nvertek. Eredmények: ErSo

Haladás 2:0 (0:0), Dorog—Va
sas 2:1 (0:0), Szeged—ETO 3:2 
(1:0), DVSC-Pereces 7:4 (5:1), 
Újpest- Testvériség 12:2 , (7:1), 
1-jerencváros SzAC-Barátság 5:1 
(3:1), Kispest Szolnok 2:2 (0:0). 
A szombaton lejátszott Csepel— 
MTK mérkőzés 2:2 (2:0) arány
ban eldöntetlenül végződött,

v

"nyel húzta le összes ellenfeleit.
A verseny győztese Norliadian,
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A Szovjetunió sportolói lelkesedéssel készülnek
a londoni Olimpiára

VILÁGOSSÁG
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, BrassaLutca 1. 

Távbeszélő: 258.
Felelős szerkesztő: BALOGH EDGÁR

Moina Ioan, az Universitatea Aradon, Kolozsváron, JKrajová- 
európai hírű futója június 29-re 
a franciaországi Monakóba ka
pott meghívást, ahol több ország 
legjobb atlétáinak részvételével 
nemzetközi atlétikai verseny lesz.

Román—Bolgár süketnémák
labdarugó válogatott mérkőzése „Sportul Popular" reméli, hogy
lesz július 25-én Szófiában.

A kolozsvári Játékvezetők Tes
tületé június 29-én és 30-án tart
ja meg a játékvezetői tanfolyam
ra jelentkezett hallgatók írásbeli 
és szóbeli vizsgáját.

A kolozsvári Haggibbor július 
második felében négyes labda
rugótornát bonyolít le, amelynek 
résztvevői a rendező egyesületen 
kívül a szatmári Sanitas, az ara
di Spárta és a temesvári Kadima.

A Portugál Labdarugószövet- 
.ség, a válogatott csapat tagjai 
közül Cardoso csapatkapitányt 2 
cvre, Capella kapuvédőt 6 hónap
ra, míg a többi játékosokat 2—2 
bajnoki mérkőzéstől tiltotta d, 
mért fegyelmezetlenül játszottak 
az angol válogatott elleni mér
kőzésen és a portugál csapat — 
mint ismeretes — 10:0 arányban 
katasztrofális .vereséget szenve
dett.

A „SPORTUL POPULAR", az 
OSP hivatalos lapja sporttársi 
szeretettel üdvözli legutóbbi szá
mában a román- és magyarnyelvű 
romániai sportsajtot. Utal arra, 
hogy az országban örvendetesen 
szaporodik a sportlapok száma.

• MOSZKVA’. — A Szovjetunió 
sportolói minden erejüket _ arra 
összpontosítják, hogy a jövő évi 
londoni Olimpián dicsőségét es be
csületet szerezzenek hazájuknak. 
A hatalmas kiterjedésű Szovjet
unióban ennek a gondolatnak a je
gyében folynak az előkészületek 
az összes sportágakban. A Nemze- 
ti Bajnokság első osztályában 13 
csapat küzd ez évben és a legtöbb 
mérkőzésen átlag S0—100 900 né
ző jelenik meg és biztatja kedvenc 
csapatát a győzelemre.

A tavaszi labdarugó-bajnoksá
gokkal egyidőben eredményesen 
folynak az edzések a mezei futó
versenyekre, amelyek országszerte 
julius 8-án fejeződnek 1'<*.  A, Szov
jetunióban nagy gondot fordítanak 
a könnyű atléták előkészítésére. 
Tifliszben 30 napos tanfolyamra 
gyűlt össze 90 ‘edző, míg a 120 
tagú válogatott csapat nemrég fe
jezte be a Fekete-tenger partján, 
Szódban rendezett táborozását. A 
legérdekesebb verseny Moszkva— 
Leningrad—Kiev és Karkov kö
zött kerül lebonyolításra, amikor 
a legkiválóbb és legnépszerűbb 
200 szovjet atléta vesz részt a 
viadalon. Igen fontosnak tartják a 
Szovjetunióban a kimagasló ered- 

____ „ mén veket elért versenyzők e'őké- 
kodott, ahol többször játszott a.?zítését. Ezért nagy gondozással 
magyar válogatottban, majd 
hazajövetele után állandó tagja 
volt a román válogatottnak. A 
nagyváradi Szabadság vezetősé
ge a Barátky-jubileumra meg
hívta a bukaresti Ciocanul lab
darugó csapatát, továbbá a Ro
mán Labdarugó Szövetség veze
tőit is. Sporttársi szeretettel és 
elismeréssel üdvözöljük a jubi
láló Barátkyt.

bán, Nagyváradon és Temesvá
ron jelenik meg román és magyar 
nyelven minden hétfőn reggel 
sportszaklap. Legújabban pedig 
Nagybányán az „Egység" is hét
fői sportszámot jelentet meg. A

a szaklapok tevékenységükkel 
jelentős mértékben hozzájárulnak 
az ország sportéletének fejleszté
séhez és a tömegsport népszerű-
RÍ PilP’’

BARÂTKY GYULA, a Sza
badság többszörös válogatott 
játékosa 'és edzője, aki még az 
elmúlt évben is magára öltötte 
a román válogatott mezét, jú
lius 13-án ünnepli meg pálya
futásának 25. évfordulóját. Ba- 
rátky, aki a világ egyik legjobb 
játékosa volt, 12 éves korában 
a Törekvés törpecsapatában 
kezdett játszani. Tizennégyéves 
korában már az ifjúsági válo
gatott, 16 éves korában pedig a 
román válogatott tagja volt. 
Evekig Magyarországon tartőz-

foglalkoznak az edzők — többek

londoni Olimpiára
£ és félmillió rubelt ütaltdl;
Ungváron szintén új stadiont épí
tenek 800.000 rubel költséggel. 4 
dnyetropetrovszki „Sztal“-stadioj 
építkezése és berendezésére! míilhj 
rubelbe kerül.

között — Karakulon gyorsfutóval, 
aki a legutóbbi oszlói Eurőpa-baj- 
nokságokon a 200 méteres síkfu
tásban 21.6 másodperces időt ért 
el.

Élénk a mozgalom az úszósport
ban is. Ebben az évben 15 nagysza
bású úszóversenyt rendeznek. A 
csapatbajnokságokon S00 úszó 
vesz részt, szeptemberben pedig 50 
állami úszó edzö-tanulmányi útra 
utazik Bakuba.

A motorkerékpár-bajnokságokat 
Tallinban, míg az evezősversenye
ket Jaltában rendezik meg. A tu
ristasport 5000 résztvevővel tábo
rozást rendez a Kaukázusban és a 
Tjan-Sanon.

A szovjet kormány hatalmas 
összegeket adott új sportlétesítmé
nyek (építésére. Moszkvában csu
pán egyetlen stadion újjáépítésére

A SZOVJET KUPA LABDA, 
RUGÓ KÜZDELMEI JULIUJ 
2-AN, KEZDŐDNEK MEG

A Szovjet Labdarugói Szövetség 
legutóbbi*  ülésén kisorsolta a Szov. 
jet Kupa küzdelmeit, amelyben aj 
NB. I-ben. játszó 13 csapaton ki 
vül hát kertiét bajnoka fog részt, 
venni.

Az osztályozó mérkőzések Julim 
2-án kezdődnek meg. Az elődöntői 
julius 13-án és 14-én lesznek, mi; 
a Szovjet Kupa döntőmérkőzését 
julius 20-án Moszkvában tartják 
meg.

22 ország képviselőivé! összeült 
a Nemzetközi Olimpiai Bizottság

STOCKHOLM. — A Nemzetköz! képviselői filmekkel mutatták be, Ho-gj 
Olimpiai Bizottság pénteken reggel a náluk — Ugyanúgy mint Európa nagyobb 
svéd fővárosban megkezdte ülését, ame- városaiban — az Olimpia megrendezés 
lyen 27 nemzet 70 képviselője Jelent meg. 
A külföldi kiküldötteket Gusztáv Adolf 
svéd királyi herceg üdvözölte elsőnek. 
Az Olimpiai Bizottság hat napig tartó 
ülésének első napirendjén az 1952. évi 
Olimpia színhelyének kijelölése volt, de 
ebben a kérdésben végleges döntés még 
nem történt. Csikágó és Los-Angeles

nem kerülne nehézségbe, mert a 120.000 
nézőt befogadó stadionnal rendelkeznek, 
s az összes sportágak lebonyolításán 
megfelelő termek állnak rendelkezésre, 
Az európai országok közül Svédország q 
Finnország kérte az 1952. évi Olimpii, 
mig Norvégia a téli Olimpia megtel' 
dezését. ,

Kik vesznek részt
Kol&zsvárrél nz országos tör
és kordvivó bajnokságokon?

KOLOZSVÁR. — Az országos Mezei, Lázár, Bükki, Mester, Sza- 
tőr- és kardvívó bajnokságok küz- ----- - -
delmei június 25-én kezdődnek 
meg Bukarestbén a Tiszti Kaszinó 
nagytermében. Kolozsvárról a Ro
mán Vívó Szövetség a BEAC, a 
Dermata és az Universitatea leg
jobb női és férfi tor- és kard
vívóit hívta meg az országos baj
nokságokra.

A kolozsvári vívók Mester Ernő és elismeri, hogy Romániában je- 
titkár vezetésével kedden reggel a lenleg Kolozsváron a BEAC, Der

mata és az U vivőszakosztálya 
fekteti a legnagyobb súlyt e sport
ág fejlesztésére és biztosra ve
hető, hogy az országos bajnoki 
küzdelmekből a kolozsvári vívók 
kerülnek ki győztesként.

Miért nincs pénz a izolozsvárl 
sporttelep lelátója Isi Javítására':

KOLOZSVÁR. — Az Országos Népsport Szervezet kolozsvári kerülete már hetek óta tervezi, 
hogy a városi sporttelep lelátóját megfelelő módos kijavíttassa, de a hozzávaló anyagiakat még nem 
tudta előteremteni. Szó volt arról, hogy a Román Labdarugó Szövetség junius 22-re Kolozsvárra küldi 
Bukarest válogatott labdarugó csapatát és e mérkőzés bevételéből fedezték volna a lelátó javítási 
költségét, de — sajnos —- a bukaresti sportkörök nem hajlandók nagyobb támogatást adni a vidék 
sportjának.

A kolozsvári OSP legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy a legközelebbi NB. I. mérkőzéstől 
kezdve augusztus elsejéig minden jegyhez 5—10.000 lejt ütnek hozzá és e többletbevételből fedezik a 
javítási költségeket.

Az OSP háromtagú bizottságot is állít össze, amely felkeresi az összes nagyobb ipari és keres- 
kedelmi vállalatokat, hogy segíts éget, hozzá járulást kérjen a kolozsvári városi sporttelep lelátója 
kijavításának költségeshez.

következő összeállításban utaznak 
a fővárosba:

BEAC: Bartos, Kökössy, Gu- 
ráth, Benke, Hintz Gábor, Kovács, 
Urai és Hintz Gábomé.

Dermata: Nicolau őrnagy, Birő,

bó Gizella és Csehné.
Universitatea: Munteanú, dr< 

Danetiu és Catina.
A versenyzőkön kívül meghív

ták dr. Spitzer Ferencet is, aki 
mint zsürielnök működik közre a 
versenyeken.

A fővárosi sportsajtó meleg 
hangon ír a kolozsvári vívókról

Az U vasárn.ap a Ciocanul. .ellen9. a bukaresti CFR 
a Carmen ellen játszik

kőzést junius 25-én játszák te 
Junius 29-én Bukarestben t 

CFR a Carmen ellen játszik. A 
még hátralévő többi 5 NB. I. mér
kőzés napját még nem tűzték ki 

Az NB. I. befejezése elé élénk 
érdeklődéssel tekintenek sport 
körökben.

KOLOZSVÁR. Az NB I-ben ami után Szatmáron, Érmihály- 
még nyolc elmaradt mérkőzés van 
lejátszatlanul. Ezek közül az U— 
Ciocanul mérkőzés június 29-én. 
vasárnap délután 6 órakór kerül 
lejátszásra a városi sporttelepen. 
A fővárosi csapat előbb a Jiul el
leni mérkőzését akarja. lejátszani,

falván és több vidéki városban 
játszott volna barátságos mérkő
zést, de a Román Labdarugó Szö
vetség kötelezte, hogy az eredeti
leg e. napra kitűzött U elleni mér
kőzését kell lejátszania.

Az elmaradt ITA—Vasas mér-

Chendreanu László vezetésével

Sz«»rtat®!í ÉéWlán 6 Arator fáfeztt 
íe a Ims-i’ragMgj m£rkAz£$t.

KOLOZSVÁR. — Június 28-án, kerítése, mert Kolozsváron eddig 
szombat délután 6 órakor kerül csak 6 szamarat találtak... 
sor a városi sporttelepen a Texas
>—Uruguay labdarugó mérkőzésre, mindkét csapat ereje teljes bedo- 

■ „Uruguay" lakói már hónapok óta Fásával készül a mérkőzésre, am:ly 
készülnek a nagy összecsapásra, előtt és annak szünetében futó
mért az elmúlt évben kétgólos ve- versenyt is rendeznek a két tábor 
reséget szenvedtek a texasi cow- sportolói. A CFR ének- és zene- 
boyoktól. Amilyen könnyű a texa- kara fogja szórakoztatni az előre- 
siaknak, hogy 11 ló hátán vonul- láthatólag nagyszámú közönséget, 
jannk fel a mérkőzésre, annál na
gyobb gondot okoz a feketebőrű egyik legvidámabb mérkőzésének 
csapat számára a 11 szamár elő- ígérkezik.

fi kolozsvári lekehsjnokság áüása 
a junius 16-ig lejátszott mérkőzések 

után:
„A**  clcport

A két csapat találkozóin, az óv

„C" cwport

1. Erba 4 3 — 1 890 852 6
2. Junior 3 2 — 1 692 673 4
3. Fraternitate 3 2 — 1 63S 628 4
4 O impia 2 1—» 1 432 396 2
5. Dálilia 1 1 - — 211:176 2
6. Zsinór 5 1 — 4 991.1190 2
7. C1R „A“ 2 - - 2 430:465 -

„B“ csoport
L Kalász 5 4 — 1 10S5 1010 8
2. Dermata „A“ 4 3 — 1 894: 795 6
3. CFfl. páíjsfennlart. 2 2 — — 507: 420 4
4. V. Rapid 5 2 — 3 808 961 4
5. KKASK 3 1 - 2 615: 585 2
6. P. T. T. 2 1 — 1 373: 397 2
7, Gutcnbcrg 4 1 — 3 670. 839 2

„D" csoport
3
3
1
1
3
3
NEMZETI TEKÉZÖ

2— 1
2— 1
1------
1------
1— 2

4
4 
n
2
2

1. 
2.
3.
4.
5.
6.
7.

Dermate „
Locomotiva 
CAM 
Remény
Iris
CFR Szabadság 
Flórian „A“

B- 5 4 -
3 2-
5 2 —
2
2
3
2

1-
1 -
1-

1 1J02 11(2
1 592 586
3 !'14;‘!82
1 469 412
1 459417
2 629:596
2 363:411

1. CFR. T. C.
2. CFR „F.“
3. Villamosmű
4. Juventus
5. Barátság
6. ‘ zikln

A ROMÁN
CSAPATBAJNOKSÁG selejtező mér
kőzéseinek eredménye alapján Ko- * 
kisvárról az alábbi 26 csapat megy - 
tovább; Dermata I. 534 fával, 2.
V. Rapid CFR II. 5G9, 3. CFR Lo- ’ 
comotiva II. 566, 4. CFR. T. C. I. 
565, 5. Villamosmű I. 5G3, 6. Juven
tus I. 562, 7. CFR Locomotiva I. 
552 8. Remény II. 534, 9. Dermata 
TI. 532, 10. Junior I. 531, 11. Re- 
ménv I. 521, 12. Kalász I. 516, 13 
Dáhlia I. 515, 14. Juventus II. 513. 
15. Dermata III. 512, 16. Junior II. 
511, 17. Barátság I. 510, 18. CFR 
pénzügy II. 510, 19. Dermata IV.
510, 20. CFR A. II. 506, 21. ERBA
II. ’499, 22. ERBA I. 493, 23. Kalász
III. 489, 24. Testvériség I. 488, 25.

BBC és 3 y wseml a 
úszó- és tereiben

BUKAREST. — A Román Úszó Uleu (U) és Retscher (Ilsa) holt- kólái úszóbajnokságok Kolozs"^ 
Szövetség már megkezdte az elő- versenyben lettek elsők 1 p. 08 ron. 
készületeket az augusztus ÍO.-e és .......... ----- ——.
13.-a között Budapesten megren
dezendő Balkán úszóbajnokságok- 
ra a versenyzők' kijelölésére. Ko
lozsvárról a BEAC úszói Közül 
Sarkadi, dr. Kelemen, Dávid Ró
zsa, Kányádi, Erdélyi, Balloné, 
Bucur Mária, Jordáky, Fülöp és 
Szántai, míg az Universitateaból 
Uleu, Heitz és Filip a jelöltek. -A 
többi erdélyi városok versenyzői 
közül Marosvásárhelyről Groza 
Titu, Bodoni és Bélzés, Nagybá
nyáról a Phönix színeiben induló 
Ember, míg a temesvári Hsából 
Simon, Weinrich, Bohun:.tzky( Mó
zes, Schmidt, Hcllcr, Normann, 
Novák, Simon, Török, Retscher, 
Bálint és Staneăcu, a nagyváradi 
Szabadságból Bercczky és Ara
ny ossy kerültek a válogatott ke
retbe.

Kolozsváron a BEAC és az U kijött lehet edzést folytatni, hány 
úszói és vízilabdázói demokratikus szakszervezeti, vagy egyetemi csa- 
szcllcmben, együttesen készülnek 
fel mind az edzésekre, m nd a ver
senyekre. A két csapat verse" ivzői 
ez elmúlt heten Temesváron sze
repeltek az Hsa úszóverseuyén, 
ahol több számban szép eredményt 
órtek el.

A 3*100  m. férfi vegye ^ ver
senyben: 1. BEAC—U kombinált

Bálint) 1 
férfi mc l-

mp.-es idővel. 2. Sarkadi (BEAC) Július 6-án az Hsa úszó- és via 
1 p. 09 mn. A verseny ■ többi szá- labdacsapatának visszavágó mér 
mait az Hsa versenyzői nyerték. 
Április eleje óta saját melegvizű 
medencéjükben készültek a verse
nyekre és így nagy előnyük volt.

. Az együk fővárosi lap feltűnő 
cikket közöl az Ilsa csapatáról, 
amelynek vezetősége nagyon lebe
csüli a BEAC és az Universitatea 
úszóit. A két kolozsvári csapat, 
amely első vizilabdamérk.őzését 
játszotta az Ilsa ellen, az első nap 
6:1, a második napon pedig 4:0 
arányban vereséget szenvedett. A 
fővárosi lap ebből azt állapította 
meg, hogy az Hsának ma az or
szágban nincsen ellenfele. (?!) 
Sportkörökben mind Kolozsváron, 
mind a többi nagyvárosokban arra 
kíváncsiak: Temesváron, ahol
rendkívül kedvező körülmények

kőzése Kolozsváron.
Július 13-án egyik külföldi úszó- 

és vízilabdacsapat szereplése K°*  
lozs váron.

Július 20-án BEAC—Szabadság 
mérkőzés Nagyváradon.

Július 27-én a kerületi úszó- és 
vizilabdabajnokságok.

Augusztus 1-e és 3-a között & 
országos úszó- és vizilabdabajnok' 
súgok Temesváron.

Augusztus 10-e és 13-a közöt 
Ealkán Úszó Olimpia Budapesten-

Augusztus 17-én BEAC—Phönií 
mérkőzés Nagybányán.

Augusztus 24-én BEAC—Sr~' 
tadság visszavágó úszó- és vize 
lsbdamérkőzés Kolozsváron.

Augusztus 31-én Temesvár-" 
Bukarest—Kolozsvár városok kö
zötti verseny Temesváron.
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- Zsinór I. 485, 26. Szikla I. 483 fával

Minerva Irodalmi éa Nyomdai Mllutézct Kolozsvár, ■

(Fiíip, Sarkadi, Uleu, 4 p. 04 mp.
2. Ilsa XJosim, Mózes. 4
p. 07 mp. A 100 m .
úszásban: 1. Sarkadi (BEAC) 1 
p. 24.9 mp. 2. Mózes (Hsa) 1 p.
27.3 mp. 50 m. fin ■j.nr.súszá;- 
ban: 1. Gherman (BEAC) 46.5 
mp. 2. Bucoviceanu Jlsa) 55.6 mp.
A 100 m. férfi jjors .A.ásb'in:

Felelős vezető; Kiss Márkon igazgató.

ti

pet fejlődött ki az Hsán 'kívül?!
Éppen az Hsának volna feladata, 

hogy Temesváron ~ többi egyesü
leteknek is engedélyezze meleg
vizű uszodájában az edzéseket és 
hogy az utánpótlásról gondoskod
va, fejlessze, a román úszósportot.

h. temesvári Ilsa egyébként a 
nyáron három külföldi mérkőzést 
szándékszik lebonyolítani Jugo
szláviában, Magyarországon 
Lengyelországban.

A BEAC cs nz U úszói Ó3 vízi
labdázói a temesvári találkozó 
után szorgalmasan készülnek az 
elkövetkezendő versenyekre, ame
lyeknek műsora a következő:

Június 29-én az országos főis-
No. 99. Fsqc. jpd,

és

AZ NB. I. CSAK A TAVAS:
Ț.-”snșjrpJVf’,7<

1. ITA
2. Carmen
3. CFR T.
4. Szabadság
5. Vasas
6. UDR
7. Juventus
8. Dermagant
9. CFR B.

10. Ciocanul
11. Jiul
12. Universitatea
13. Prahova
14. Craiova

C.uj,
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11
11
13
13
11
12
12
13
10
11
12
11
13
13

8
7
7
6
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G
G
5
4
4
4
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3
1

2
3
2
3
2
2
1
2
3 
3
1 
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4
4
3
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